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ThermoKlim
X30HT / X60HT

Eco

X30HT

X60HT

Bomba de calor aerotérmica THERMOKLIM X. 
Bomba de calor de última generación con 
nuevo refrigerante natural R290.
Controlador táctil e intuitivo para producción 
de ACS + calefacción.

• Diseño compacto
• Control táctil
• Instalación sencilla de “plug and play”
• Control mediante aplicación inteligente
• Control centralizado RS485/ModBus
• Configuración de periodos de operación
• Bajo nivel de ruido
• Funcionamiento hasta temperaturas exteriores de -25°C

Fácil instalación
hidráulica

Clase energética

Silencioso Refrigerante natural

Robusto y
anticorrosión

Hasta 75ºC
Ideal sustituir calderas

Agua caliente
sanitaria

Suelo radiante

RefrigeraciónCalefacción

THERMOKLIM X bomba de calor aerotérmi-
ca. Última geração de bomba de calor com 
novo refrigerante R290 natural.
Controlador tátil e intuitivo para produção de 
AQS + aquecimento.

• Design compacto
• Controle de toque
• Instalação plug and play simples
• Controle via aplicativo inteligente
• Controle centralizado RS485/ModBus
• Configuração de períodos de operação
• Barulho baixo
• Funcionamento até temperaturas exteriores de -25°C

Fácil instalação
hidráulica

Classe energética

Silencioso Refrigerante natural

Robusto e
anticorrosivo

Até 75ºC
Ideal para substituir caldeiras

Água quente sanitária Solo radiante

RefrigeraçãoAquecimento

AQS

Pompe à chaleur aérothermique THERMOKLIM 
X. Pompe à chaleur de dernière génération 
avec nouveau réfrigérant naturel R290.
Régulateur tactile et intuitif pour production 
ECS + chauffage.

• Design compact
• Contrôle tactile
• Installation plug-and-play simple
• Contrôle via une application intelligente
• Contrôle centralisé RS485/ModBus
• Paramétrage des périodes de fonctionnement
• Faible bruit
• Fonctionnement jusqu'à des températures extérieures de 

-25°C

RefroidissementChauffage

Installation facile
hydraulique

Classe énergétique

Silencieux Réfrigérant naturel

Robuste et
résistant à la corrosion

Jusqu'à 75º Idéal pour
remplacer les chaudières.

Eau chaude sanitaire Plancher radiant

ECS

THERMOKLIM X aerothermal heat pump. 
Latest generation of heat pump with new 
natural R290 refrigerant.
Tactile and intuitive controller for DHW + 
heating production.

• Compact design
• Touch control
• Simple plug and play installation
• Control via smart app
• RS485/ModBus centralized control
• Configuration of operating periods
• Low noise
• Operation up to outside temperatures of -25°C

Easy hydraulic
installation

Energy class

Quiet Natural refrigerant

Robust and
anti-corrosive

Up to 75ºC
Ideal for replacing boilers

Domestic hot water Underfloor heating

CoolingHeating

DHW
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ThermoKlim
X30HT / X60HT TermoKlim X30HT

• Producción de ACS hasta 75°C
• Bomba circuladora integrada
• Hasta 120kW de capacidad, conectando 4 
unidades de 30kW/cada una
TermoKlim X60HT
• Producción de ACS hasta 70°C
• Hasta 240kW de capacidad, conectando 4 
unidades de 60kW/cada una

Standard
X30HT

Instalación con inercia
X30HT
(clima frío)

Standard
X60HT

Instalación con inercia
X60HT
(clima frío)

ThermoKlim X30HT
• Produção AQS até 75°C
• Bomba circuladora integrada
• Até 120kW de capacidade, conectando 4 
unidades de 30kW/cada
ThermoKlim X60HT
• Produção AQS até 70°C
• Até 240kW de capacidade, conectando 4 
unidades de 60kW/cada

Standard
X30HT

Instalação com inercia
X30HT
(climas fríos)

Standard
X60HT

Instalação com inercia
X60HT
(climas fríos)

THERMOKLIM INV 5-15 HT est compatible 
avec la gamme THERMOBOX.
Il appartient à la famille des unités THERMOI
BERICA ALL-IN-ONE, composées de seulement 
2 unités : intérieure + extérieure, installation 
100% hydraulique.
Tous les composants sont intégrés dans l'unité 
intérieure, ce qui la rend polyvalente et com
pacte. Idéal pour les maisons ou les foyers.

Standard
X30HT

Installation avec inertie
X30HT
(climat froid)

Standard
X60HT

Installation avec inertie
X60HT
(climat froid)

THERMOKLIM INV 5-15 HT is compatible 
with the THERMOBOX range.
It belongs to THERMOIBERICA's ALL-IN-ONE 
family of equipment, made up of just 2 units: 
indoor + outdoor, 100% hydraulic installation.
All the components are integrated into the 
indoor unit, making it versatile and compact. 
Ideal for homes or residences.

Standard
X30HT

Installation with inertia
X30HT
(Cold weather)

Standard
X60HT

Installation with inertia
X60HT
(Cold weather)
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SunEnergy
Ready for solar panels

Las bombas de calor inverter
destacan por su alto rendimiento

Principio de
funcionamiento
El fluido refrigerante se bombea a un intercambiador de 
calor externo (evaporador). Aquí absorbe energía del 
ambiente debido al diferencial de temperatura alcanzado 
en el exterior.

Durante este proceso, el fluido cambia de estado y se 
convierte en vapor.

El fluido gaseoso es aspirado por la parte mecánica del 
sistema, el compresor. Se comprime, la presión aumenta y, 

en consecuencia, aumenta la temperatura del fluido.

El fluido luego viaja a un segundo intercambiador de calor 
interno (condensador) y transfiere el calor que transporta 
al sistema de calefacción de la casa.

Al enfriarse el fluido vuelve a su estado líquido. La presión 
del fluido se reduce debido a un estrangulamiento que se 
produce en la válvula de expansión y el proceso comienza 
de nuevo.

Las bombas de calor están preparadas para 
calentar y enfriar, así como para proporcionar 
agua caliente sanitaria.

Estas soluciones destacan por su alta eficiencia 
energética, lo que las hace capaces de conseguir 
una calificación energética hasta A+++ para 
calefacción.

También destacan por su capacidad de integra-
ción con otros sistemas de calefacción y su fácil 
instalación.

La tecnología DC INVERTER se diferencia de cualquier 
otra del mercado por contar con un compresor capaz 
de variar la frecuencia de funcionamiento, satisfacien-
do así las necesidades de confort en la climatización.

Tecnología DC Inverter vs. tradicional.

Alto nivel
de eficiencia
El calor que proviene del ambiente es 
energía solar indirecta, almacenada 
en el agua, en el aire y en el suelo.

La bomba de calor extrae la energía 
presente en estas fuentes de calor 
indirectas con eficacia para su uso 
posterior en el aire acondicionado.

Las bombas de calor Aire/Agua con 
tecnología INVERTER de alta eficien-
cia energética son una solución 
moderna, eficiente y limpia que 
garantizan máximo confort, siempre 
respetando el medio ambiente.

Es una forma inteligente de utilizar 
los recursos de la naturaleza para 
mejorar su calidad de vida.

Al adoptar una de estas soluciones, 
estará asumiendo un compromiso 

serio a la hora de reducir emisiones 
nocivas a la atmósfera, contribuyendo 
así al equilibrio ecológico.

Las bombas de calor Aire/Agua con 
tecnología INVERTER cubren las 
necesidades de uso doméstico,  
industrial, soluciones de Aire Acondi-
cionado (calefacción y refrigeración) 
y Agua Caliente Sanitaria (ACS).

Bombas de calor inverter
destacam-se pelo seu
alto desempenho

Princípio da
funcionando
O fluido refrigerante é bombeado para um trocador de 
calor externo (evaporador). Aqui absorve energia do 
ambiente devido ao diferencial de temperatura alcançado 
no exterior.

Durante este processo, o fluido muda de estado e se torna 
vapor.

O fluido gasoso é aspirado pela parte mecânica do 
sistema, o compressor. É comprimido, a pressão aumenta 

e, consequentemente, a temperatura do fluido aumenta.

O fluido então viaja para um segundo trocador de calor 
interno (condensador) e transfere o calor que transporta 
para o sistema de aquecimento da casa.

Quando o fluido esfria, ele retorna ao estado líquido. A 
pressão do fluido é reduzida devido a um estrangulamento 
que ocorre na válvula de expansão e o processo 
recomeça.

As bombas de calor são concebidas para aquecer 
e arrefecer, bem como para fornecer água quente 
sanitária.

Estas soluções destacam-se pela elevada 
eficiência energética, o que as torna capazes de 
atingir uma classificação energética até A+++ 
para aquecimento.

Destacam-se também pela capacidade de 
integração com outros sistemas de aquecimento e 
pela facilidade de instalação.

A tecnologia DC INVERTER diferencia-se de qualquer 
outra existente no mercado por possuir um compres-
sor capaz de variar a frequência de funcionamento, 
satisfazendo assim as necessidades de conforto na 
climatização.Tecnologia de inverterDC vs. tradicional.

Alto nível
de eficiência
O calor que vem do meio ambiente é 
energia solar indireta, armazenada na 
água, no ar e no solo.

A bomba de calor extrai eficazmente 
a energia presente nestas fontes 
indiretas de calor para posterior 
utilização em ar condicionado.

As bombas de calor Ar/Água com 
tecnologia INVERTER de elevada 
eficiência energética são uma 
solução moderna, eficiente e limpa 
que garantem o máximo conforto, 
respeitando sempre o ambiente.

É uma forma inteligente de utilizar os 
recursos da natureza para melhorar a 
sua qualidade de vida.

Ao adotar uma destas soluções, 
estará a assumir um sério compro-

misso de redução das emissões 
nocivas para a atmosfera, contribuin-
do assim para o equilíbrio ecológico.

As bombas de calor Ar/Água com 
tecnologia INVERTER cobrem as 
necessidades de utilização domésti-
ca e industrial, soluções de Ar 
Condicionado (aquecimento e 
arrefecimento) e Água Quente 
Sanitária (AQS).

Principe de
fonctionnement

Haut niveau
d'efficacité
La chaleur provenant de l'environne-
ment est une énergie solaire indirecte, 
stockée dans l'eau, l'air et le sol.

La pompe à chaleur extrait efficace-
ment l'énergie présente dans ces 
sources de chaleur indirecte pour 
l'utiliser dans la climatisation.

Les pompes à chaleur air-eau dotées 
de la technologie INVERTER à haut 
rendement énergétique constituent 
une solution moderne, efficace et 
propre qui garantit un confort 
maximal tout en respectant l'environ-
nement.

C'est une manière intelligente 
d'utiliser les ressources de la nature 
pour améliorer votre qualité de vie.

En adoptant l'une de ces solutions, 

vous vous engagez sérieusement à 
réduire les émissions nocives dans 
l'atmosphère, contribuant ainsi à 
l'équilibre écologique.

Les pompes à chaleur air-eau dotées 
de la technologie INVERTER répon-
dent aux besoins des particuliers et 
des industriels en matière de climati-
sation (chauffage et refroidissement) 
et de production d'eau chaude 
sanitaire (ECS).

Les pompes à chaleur sont préparées pour le 
chauffage et le refroidissement, ainsi que pour la 
production d'eau chaude sanitaire.

Ces solutions se distinguent par leur grande 
efficacité énergétique, qui leur permet d'atteindre 
une cote énergétique allant jusqu'à A+++ pour le 
chauffage.

Elles se distinguent également par leur capacité à 
s'intégrer à d'autres systèmes de chauffage et par 
leur facilité d'installation.

La technologie DC INVERTER se distingue de toutes les 
autres technologies présentes sur le marché par le fait 
qu'elle dispose d'un compresseur capable de faire varier 
la fréquence de fonctionnement, répondant ainsi aux 
besoins de confort en matière de climatisation.

Pompes à chaleur à Inverter
se distinguent par leur
haute performance

Le fluide frigorigène est pompé vers un échangeur de 
chaleur externe (évaporateur). Il y absorbe l'énergie de 
l'environnement en raison de la différence de température 
atteinte à l'extérieur.

Au cours de ce processus, le fluide change d'état et se 
transforme en vapeur.

Le fluide gazeux est aspiré par la partie mécanique du 
système, le compresseur. Il est comprimé, la pression 

augmente et, par conséquent, la température du fluide 
s'élève.

Le fluide passe ensuite dans un second échangeur de 
chaleur interne (condenseur) et transfère la chaleur qu'il 
transporte au système de chauffage de la maison.

Lorsqu'il est refroidi, le fluide revient à l'état liquide. La 
pression du fluide est réduite grâce à un étranglement qui 
se produit dans le détendeur et le processus recommence.

Tecnología DC Inverter vs. tradicional.

Inverter heat pumps
stand out for their
high performance

Working
principle
The refrigerant is pumped to an external heat exchanger 
(evaporator). Here it absorbs energy from the environment 
due to the temperature differential reached outside.

During this process, the fluid changes state and becomes 
vapor.

The gaseous fluid is sucked in by the mechanical part of 
the system, the compressor. It is compressed, the pressu-
re increases and, consequently, the temperature of the 

fluid rises.

The fluid then travels to a second internal heat exchanger 
(condenser) and transfers the heat it carries to the house's 
heating system.

When the fluid cools, it returns to its liquid state. The fluid 
pressure is reduced due to a throttling that occurs in the 
expansion valve and the process begins again.

Heat pumps are designed to heat and cool, as well 
as to supply domestic hot water.

These solutions stand out for their high energy 
efficiency, which makes them capable of achie-
ving an energy rating of up to A+++ for heating.

They also stand out for their ability to be integra-
ted with other heating systems and for their ease 
of installation.

DC INVERTER technology differs from any other on the 
market in that it has a compressor capable of varying 
the operating frequency, thus meeting the comfort 
needs of air conditioning.

InverterDC vs. traditional technology.

High level
of efficiency
The heat that comes from the 
environment is indirect solar energy, 
stored in water, air and soil.

The heat pump efficiently extracts the 
energy present in these indirect heat 
sources for later use in air conditio-
ning.

Air-to-water heat pumps with 
energy-efficient INVERTER technology 
are a modern, efficient and clean 
solution that guarantees maximum 
comfort while always respecting the 
environment.

It's a smart way of using nature's 
resources to improve your quality of 
life.

By adopting one of these solutions, 
you are making a serious commit-

ment to reducing harmful emissions 
into the atmosphere, thus contribu-
ting to ecological balance.

Air-to-water heat pumps with INVER-
TER technology cover the needs of 
domestic and industrial use, air 
conditioning solutions (heating and 
cooling) and domestic hot water 
(DHW).
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▪ Este catálogo ha sido creado 
exclusivamente con fines 
informativos y no constituye una 
oferta contractual.

▪ TEJADO ELÉCTRICO S.L es 
propietaria de la marca 
THERMOIBÉRICA. El contenido de 
este catálogo está redactado de 
acuerdo con normas y criterios 
industriales con el mejor de sus 
conocimientos.

▪ No se aporta ninguna garantía 
expresa o implícita en lo relacionada 
a la totalidad, precisión, fiabilidad o 
adecuación de su contenido para un 
determinado fin de los productos y 
servicios que presenta.

▪ Las especificaciones y precios están 
sujetos a alteraciones sin previo 
aviso. TEJADO ELÉCTRICO S.L 
(THERMOIBÉRICA) rechaza 
explícitamente cualquier daño directo 
o indirecto en el sentido más amplio, 
resultante o relacionado con el uso 
y/o interpretación de este catálogo.

▪ Precios aplicables mas IVA en vigor.

Datos
técnicos

Clase energética

DATOS TÉCNICOS   X30HT X60HT

(1) Temperatura del aire (DB/WB) 7OC/6OC; Temperatura del agua (entrada/salida) 30OC/35OC
(*) Circulador no incluido

Suministro eléctrico
Energía proporcionada

Energía consumida

COP¹
ERR¹
Clase energética a 35 OC
Eficiencia estacional del SCOP a 35 OC
Clase energética a 55 OC
Eficiencia estacional del SCOP a 55 OC
Consumo Máximo
Corriente máxima de funcionamiento
Refrigerante (R290)
Compresor
Presión sonora a 1 m
Conexiones hidráulicas
Flujo de agua recomendado
Altura manométrica de la bomba de agua
Circuito hidráulico de pérdida de carga
Temperatura ambiente
Dimensiones (Al x An x Pr)
Peso

Calefacción (Nom/Máx.)
Enfriamiento (nominal/máx.)

Calefacción (Nom/Máx.)
Enfriamiento (nominal/máx.)

Nominal
Nominal

kW
kW
kW
kW

kW
A
g

dB(A)
Pol.

m3/h
m

kPa
OC

(AxLxP)
Kg

380-415V/3N~/50Hz
26 / 33

20,6 / 29,3
5,43 / 8,6
5,71 / 8,9

4,78
3,61
A+++
 4.77
A++

 3.59
13,7
22

1300
DC Inverter

42-57
1”
2,9

12,5
65

-25 a 43
1330x1250x540

202

380-415V/3N~/50Hz
47 / 62
36 / 51

9,97 / 17,2
10,16 / 17,8

4,71
3,54
A+++
4.53 
A++

 3.27
19,4
30

1500x2
DC Inverter

45-69
1”1/2

9,0
*

80
-25 a 43

1816x1198x980
363

Dados
técnicos

00:37
3,36
XL

140
332
A+
55

260

Clase energética ▪ Este catálogo foi criado 
exclusivamente para fins informativos 
e não constitui uma oferta contratual.

▪ TEJADO ELÉCTRICO S.L é proprietária 
da marca THERMOIBÉRICA. O 
conteúdo deste catálogo foi escrito 
de acordo com os padrões e critérios 
da indústria, de acordo com o seu 
melhor conhecimento.

▪ Nenhuma garantia expressa ou 
implícita é fornecida em relação à 
integridade, precisão, confiabilidade 
ou adequação de seu conteúdo para 
uma finalidade específica ou dos 
produtos e serviços que apresenta.

▪ Especificações e preços estão 
sujeitos a alterações sem aviso 
prévio. TEJADO ELÉCTRICO S.L 
(THERMOIBÉRICA) rejeita 
explicitamente qualquer dano direto 
ou indireto no sentido mais amplo, 
resultante ou relacionado com a 
utilização e/ou interpretação deste 
catálogo.

▪ Preços aplicáveis   acrescidos de IVA 
em vigor.

DATOS TÉCNICOS   X30HT X60HT

(1) Temperatura ar (DB/WB) 7OC/6OC; Temperatura da água (entrada/saída) 30OC/35OC
(*) Circulador não incluído

Alimentação Elétrica
Potência Fornecida

Potência Consumida

COP¹
ERR¹
Classe Energética a 35OC
SCOP Eficiência Sazonal a 35OC
Classe Energética a 55OC
SCOP Eficiência Sazonal a 55OC
Consumo Máximo
Corrente Máx Operação
Refrigerante (R290)
Compressor
Pressão Sonora a 1m
Conexões Hidráulicas
Caudal de Água Recomendado
Altura Manométrica da Bomba de Água
Perda de Carga Circuito Hidráulico
Temperatura Ambiente
Dimensões (AxLxP)
Peso

Aquecimento (Nom/Máx)
Arrefecimento (Nom/Máx)
Aquecimento (Nom/Máx)
Arrefecimento (Nom/Máx)

Nominal
Nominal

kW
kW
kW
kW

kW
A
g

dB(A)
Pol.

m3/h
m

kPa
OC

(AxLxP)
Kg

380-415V/3N~/50Hz
26 / 33

20,6 / 29,3
5,43 / 8,6
5,71 / 8,9

4,78
3,61
A+++
 4.77
A++

 3.59
13,7
22

1300
DC Inverter

42-57
1”
2,9

12,5
65

-25 a 43
1330x1250x540

202

380-415V/3N~/50Hz
47 / 62
36 / 51

9,97 / 17,2
10,16 / 17,8

4,71
3,54
A+++
4.53 
A++

 3.27
19,4
30

1500x2
DC Inverter

45-69
1”1/2

9,0
*

80
-25 a 43

1816x1198x980
363

▪ Ce catalogue a été créé à titre 
d'information et ne constitue pas une 
offre contractuelle.

▪ TEJADO ELÉCTRICO S.L. est le 
propriétaire de la marque 
THERMOIBERICA. Le contenu de ce 
catalogue est établi conformément 
aux normes et critères de l'industrie, 
au mieux de ses connaissances.

▪ Aucune garantie expresse ou implicite 
n'est donnée quant à l'exhaustivité, 
l'exactitude, la fiabilité ou 
l'adéquation à un usage particulier 
des produits et services présentés.

▪ Les spécifications et les prix sont 
susceptibles d'être modifiés sans 
préavis. TEJADO ELÉCTRICO S.L. 
(THERMOIBÉRICA) rejette 
explicitement tout dommage direct ou 
indirect au sens le plus large, 
résultant de ou lié à l'utilisation et/ou 
l'interprétation de ce catalogue.

▪ Prix applicables plus TVA en vigueur.

Données
techniques

00:37
3,36
XL

140
332
A+
55

260

Classe énergétique

DONNÉES TECHNIQUES   X30HT X60HT

(1) Température de l'air (DB/WB) 7OC/6OC ; Température de l'eau (entrée/sortie) 30OC/35OC
(*) Circulateur non inclus

Fourniture électrique
Puissance fournie

Puissance consommée

COP¹
ERREUR¹
Classe énergétique à 35OC
Efficacité saisonnière SCOP à 35OC
Classe énergétique à 55OC
Efficacité saisonnière SCOP à 55OC
Consommation maximale
Courant de fonctionnement maximum
Réfrigérant (R290)
Compresseur
Pression sonore à 1 m
Connexions hydrauliques
Débit d'eau recommandé
Hauteur manométrique de la pompe à eau
Circuit hydraulique de perte de charge
Température ambiante
Dimensions (HxLxP)
Poids

Chauffage (Nom/Max)
Refroidissement (Nom/Max)

Chauffage (Nom/Max)
Refroidissement (Nom/Max)

Nominal
Nominal

kW
kW
kW
kW

kW
A
g

dB(A)
Pol.

m3/h
m

kPa
OC

(AxLxP)
Kg

380-415V/3N~/50Hz
26 / 33

20,6 / 29,3
5,43 / 8,6
5,71 / 8,9

4,78
3,61
A+++
 4.77
A++

 3.59
13,7
22

1300
DC Inverter

42-57
1”
2,9

12,5
65

-25 a 43
1330x1250x540

202

380-415V/3N~/50Hz
47 / 62
36 / 51

9,97 / 17,2
10,16 / 17,8

4,71
3,54
A+++
4.53 
A++

 3.27
19,4
30

1500x2
DC Inverter

45-69
1”1/2

9,0
*

80
-25 a 43

1816x1198x980
363

Technical
data

00:37
3,36
XL

140
332
A+
55
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Energy class ▪ This brochure has been created for 
information purposes only and does 
not constitute a contractual offer.

▪ TEJADO ELÉCTRICO S.L. is the owner 
of the THERMOIBÉRICA brand. The 
contents of this catalog have been 
written in accordance with industry 
standards and criteria, to the best of 
its knowledge.

▪ No express or implied warranty is 
provided regarding the completeness, 
accuracy, reliability or suitability of its 
contents for a particular purpose or 
of the products and services it 
presents.

▪ Specifications and prices are subject 
to change without notice. TEJADO 
ELÉCTRICO S.L (THERMOIBÉRICA) 
explicitly rejects any direct or indirect 
damage in the broadest sense, 
resulting from or related to the use 
and/or interpretation of this catalog.

▪ Applicable prices plus VAT in force.

TECHNICAL DATA   X30HT X60HT

(1) Air temperature (DB/WB) 7OC/6OC; Water temperature (input/output) 30OC/35OC
(*) Circulator not included

Electrical Supply
Power Provided

Power Consumed

COP¹
ERR¹
Energy Class at 35OC
SCOP Seasonal Efficiency at 35OC
Energy Class at 55OC
SCOP Seasonal Efficiency at 55OC
Maximum Consumption
Max Operating Current
Refrigerant (R290)
Compressor
Sound Pressure at 1m
Hydraulic Connections
Recommended Water Flow
Water Pump Manometric Height
Load Loss Hydraulic Circuit
Room temperature
Dimensions (HxWxD)
Weight

Heating (Nom/Max)
Cooling (Nom/Max)
Heating (Nom/Max)
Cooling (Nom/Max)

Nominal
Nominal

kW
kW
kW
kW

kW
A
g

dB(A)
Pol.

m3/h
m

kPa
OC

(AxLxP)
Kg

380-415V/3N~/50Hz
26 / 33

20,6 / 29,3
5,43 / 8,6
5,71 / 8,9

4,78
3,61
A+++
 4.77
A++

 3.59
13,7
22

1300
DC Inverter

42-57
1”
2,9

12,5
65

-25 a 43
1330x1250x540

202

380-415V/3N~/50Hz
47 / 62
36 / 51

9,97 / 17,2
10,16 / 17,8

4,71
3,54
A+++
4.53 
A++

 3.27
19,4
30

1500x2
DC Inverter

45-69
1”1/2

9,0
*

80
-25 a 43

1816x1198x980
363


